

玩转大数据和无限流量,喜欢创新的江苏联通再推新玩法

“沃放心指数”重磅发布 无限家族受追捧

即日起,江苏联通用户可尝鲜“新玩法”——轻扫二维码,输入手机号,就能完成全方位通信消费行为自检测,还会看到“沃放心指数”,这是江苏联通业内首创,基于大数据能力的生态级产品,5月17日发布。江苏联通用户可通过“沃江苏”微信公众号或联通手机营业厅客户端进行体验,还能领取500M赠送流量。

江苏联通精心打造的“无限家族”正式亮相——“冰激凌套餐”全国流量无限,“无限流量王套餐”省内流量无限,“沃家视频”主打视频流量无限。“江苏联通不断创新求突破、不断践行‘联通放心用’战略部署的基础上,充分发挥大数据能力与产业链整合能力,以实际行动贯彻落实提速降费、六模全网通终端两大战略部署的重大举措。”江苏联通总经理刘桂清说。

昨天,江苏联通邀请现代快报总编辑赵磊在内的多位各行各业的意见领袖和行业代表参加了会议,ZAKER南京对会议全程进行了直播。

玩转大数据 业内首创“沃放心指数”

在消费信用领域,阿里的芝麻信用以数据体现用户信用



江苏联通总经理刘桂清致辞

价值。在通信领域,基于大数据核心能力,江苏联通创新发布“沃放心指数”。

“2017年江苏联通放心行动再升级,‘沃放心指数’通过智能化、精准化的服务推荐,给用户提供了多个指数升级的服务通道,充分发挥大数据在个人通信生活中的作用。”刘桂清点评,“沃放心指数”从用户沃4G+网络感知、全网通终端使用、通信消费结构、自助服务能力 and 移动互联网体验等多维度进行了精准数据洞察,成功实现产品与用户的无缝互动,实现过去用户被动接受到主动选择的改变,增强对“放心用”品牌感知,满足个性化、多样化的移动互联网使用需求。

无限家族亮相 消灭流量“不敢用”

斥资300亿精心打造4G+匠心网络,江苏联通积极响应国家提速降费号召,“无限家族”亮相成为江苏联通践行“放心用战略”的又一重磅举措,让江苏联通用户能以更低廉的价格畅享省内无限流量,享受4G+极速网络体验。拥有支付宝的用户要留心“无限家族”新优惠,用户凭芝麻信用,免预存永久享受冰激凌产品半价优惠。喜欢追剧的用户不能错过省内免流量的沃家视频,以及江苏联通的“畅视计划”,即只要花一款产品的钱,就可享受包括爱奇艺、腾讯、优酷、

芒果TV、乐视、百事通、华数、国广等多家APP精彩视频限时全国免流量费观看,无限流、省心看、放心看。

来自江苏联通的数据显示,目前无限家族已吸引超过200万年轻用户,这一数字还在极速增长中。江苏联通副总经理陆翔表示,全网通时代已经到来。2017年3月,江苏通信市场全网通终端销量196.9万台,市场份额达81.2%。“只有真正为了客户利益,一个企业乃至一个行业才会具有持久生命力,全网通全产业链的各类企业才将拥有广阔的市场空间。”陆翔说。

通讯员 马晓燕 闫莹
现代快报/ZAKER南京记者
何明颐/文 马晶晶/摄

“2017世界城市峰会”在苏州举行

快报讯(记者 朱健)5月17日至20日,“2017世界城市峰会”在苏州举行,来自世界各地的市长、代表、全球杰出青年领袖出席此次盛会,共同探讨如何让城市更宜居、更可持续发展等城市共性问题。

新加坡国家发展部部长黄循财,新加坡宜居城市中心主席刘太格博士,新加坡宜居城市中心执行总监邱鼎财,中华人民共和国住房和城乡建设部副部长黄艳,江苏省人民政府副省长蓝绍敏,国务院参事仇保兴,中华人民共和国住房和城乡建设部规划司司长冯忠华,江苏省住房和城乡建设厅厅长周岚,苏州市委副书记、代市长李亚平等嘉宾将出席此次峰会。

本届峰会的主题是“可持续发展的宜居城市:创新协作,共建未来”。峰会期间,来自世界各地的城市市长、杰出青年领袖和行业专家将围绕主题,共同探讨城市化问题,寻求解决方案,并建立新的合作伙伴关系。

会上,中国邮政集团公司还在现场举行了“2017世界城市峰会邮资明信片”首发仪式。

无锡彩民买彩仅5天 就中双色球头奖1000万元

福彩专版

4月6日,双色球第2017039期全国仅开出1注一等奖,单注奖额为1000万元,唯一注一等奖售出于无锡市宜兴丁蜀镇公园西路、编号为32025893的福彩投注站,彩票的投注时间为4月6日上午9点10分,中奖彩民复制了自己之前投注过的一张彩票,这是一张5注10元的单式票,5注号码的蓝球均选择了15,其中的第2注撞得了当期一等奖,幸运地将1000万元收入囊中,其余4注中得了六等奖,获奖金20元。4月12日,中奖者黄女士在家人的陪同下来到省福彩中心兑奖大厅。

刚过不惑之年的黄女士,是福彩双色球彩票的一名“新兵”,因为她买彩票才是第3次,黄女士老公周先生是福彩双色球的忠实粉丝,一有空就喜欢研究开奖号码走势,为此,黄女士经常嘲笑老公,不过周先生的运气真的不是很好,虽然花费了很多时间和精力,但很少能中奖,最多也就5元或10元。

4月2日休假,黄女士跟老公一起到投注站买彩票,周先生坐在投注站的桌边,慢慢研究号码走势,拿出笔和纸写了一串数字,删删减减,拿不定主意,黄女士在旁边等得不耐烦,嫌他磨叽,就说:“要不,我也来选几个号码,否则太无聊了。”说完,拿出纸和笔,把

生日号、幸运号全都写在纸上,感觉不够,想到当天是4月2日,也把跟2和4有关的12、14和24都写了出来,然后进行组合。

销售员正准备打票时,周先生要求把蓝球号码全部换为15,黄女士看他很坚定,就同意把5注号码的蓝球号码全部改为15,这张彩票打印出来后,黄女士很满意,并表示会一直守号,知道了双色球每周二、四、日开奖,4日也把这张彩票进行了复制,6日上午买菜回家途中,也没忘记到投注站复制这张彩票,谁知第3期就中得了1000万元,这运气真是杠杠的。

7日早上吃完早饭,周先生感觉上班尚早,拿出彩票看看是

否中奖,一核对,没中,顺手就把彩票扔掉了,黄女士说:“你买了这么长时间也没中,看看我的彩票呢?”拿出彩票仔细核对,号码竟然完全一致,她惊呆了,全家人激动不已。黄女士来到离家较远的一个投注站,咨询了销售员,在回家路上,又看到自己购买彩票的投注站张贴了喜报,才相信真的中奖了。

对于这笔奖金,黄女士已经跟家人商量好了,前段时间一直都在酝酿着换房,利用这笔奖金可以好好改善一下居住环境,其他的一切照旧,彩票还将是他们全家生活中的一部分。临行前,黄女士拿出1万元帮助社会上需要帮助的人。

晓岚

彩市快讯

吴中彩民“码上有奖”翻倍赚 四十万大奖捧回家

5月7日,吴中区郭巷街道新湖路1号尹东农贸市场32055946站点中出了10元即开票“码上有奖”一等奖,目前正值“码上有奖”嘉奖期,中一等奖,奖金高达40万元。中奖者是一位新彩民,第一次购买即开票,他想试试手气,购买了两张“码上有奖”大奖翻倍赚的彩票。当时他舍不得刮开,把两张即开票拿回了家。当刮开其中一张,中奖号码是03、09,与“我的号码”中第一排第四个号09对上了,09下面200000元的数字映入他的眼帘,他简直不敢相信自己的眼睛,再三确认后才相信幸运之神真的降临到他头上了。

5月10日上午,他拿着中奖彩票到市福彩中心兑奖,40万奖金捧回了家。领奖时,这位新彩民还将信将疑,直到拿到奖金支票,才长吁一口气,他笑嘻嘻地说:“早知道能中奖,买的时候当场就刮开,直到9日晚上,才想到彩票还没刮,当时根本就没想过会中奖,所以就漫不经心。我回去后,会发动身边的朋友参与福彩刮刮乐,奉献爱心的同时或



中奖票样

许也能收获一份幸运。”

即日起至6月15日,在省内购买“码上有奖”,凡单张彩票刮中头奖20万元奖金并在此期间兑奖的彩民,再送20万元,即头奖奖金高达40万元;凡单张彩票中得二等奖1000元奖金的,将获赠1000元现金,即二等奖奖金翻番为2000元。截至目前,江苏已经有4位幸运彩民拿到了40万元的头奖,分别出自泰州、徐州、南京和苏州。 苏彩

彩市万花筒

启东3D高手理性投注再中59.8万元

继5月3日喜中3D单选26万元大奖之后,5月14日,启东3D彩民2017127期575倍单选“623”投注再下一城,将59.8万元大奖纳入囊中。

5月14日晚上9:45左右,大奖的喜讯就传到了福彩中心工作人员的耳中。两次大奖得主竟然都是

同一彩民,中奖彩票同样出自32060814站点。销售人员介绍,这位技术型彩民对3D选号颇有心得,下注前对试机号、开奖号进行研究,看准了才出手,瞄准一两注号码单选投注。此前即使因未组选数次与大奖擦肩而过,但他初衷不

改独爱单选。而且这位彩民的理性还体现在并非盲目大倍数投注,每次中奖后都会调整一周左右再继续再战。当天,在投注站的另一位彩民知道这位3D高手选号“623”后,15倍跟进小试牛刀,喜中15600元。 启彩